新闻热线: 88987777

## 品牌赛事促发展 全民健身惠民生

# 体育运动激活消费新引擎



记者 **沈晓萍 王层裕** 通讯员 **周力** 

近期,浙江省青少年赛艇锦标赛、浙江省少年儿童田径冠军赛等高水平体育赛事在我区的举行,不仅让市民在家门口欣赏精彩比赛,还带动了我区住宿、餐饮等服务行业的消费增长,让人们感受到赛事经济的火热。

"体育是朝阳产业,'体育搭台、经济唱戏'已成为举办赛事活动的共识。"区文广旅体局体育管理科科长胡国栋告诉记者,自今

年6月下旬以来,体育部门在做好常态化疫情防控的前提下,积极组织举办各类体育赛事活动。至目前,相继承办了2022年浙江省青少年皮划艇激流回旋锦标赛、宁波市天妃湖公开水域游泳邀请赛、宁波市电信系统职工气排球赛等6个市级以上体育赛事,共吸引2300余名区外运动员来奉比赛,直接食宿消费达到90余万元,带动其他类消费近500万元。

近年来,我区桃花马拉松、"王 者之战"街舞国际挑战赛、江南百英 里、中美篮球对抗赛、羽超联赛、华 夏气排球精英赛、省龙狮锦标赛等 大型体育赛事的举办,有效带动了 奉化第三产业的发展,特别是给旅 游、餐饮、住宿、交通等行业带来新 商机。同时,结合我区丰富的旅游 文化资源,区文广旅体局在"体 育+"方面下足功夫,在融合发展上 做足文章,用体育赛事这根杠杆撬 动经济社会发展新动能。

此外,体育部门通过线上"一人一技全民健身云讲堂"普及疫后体育健身理念和体育消费宣传,引导更多的市民参与体育健身。7期视频点击率已破200万人次,体育人口规模和体育消费群体持续扩大。

每天夜幕降临,区体育中心室外的灯光篮球场、足球场、轮滑场、广场上人山人海,这里既有挑战极限的滑板少年和挥洒激情的篮球小伙,也有跟着节奏音乐踏着动感舞步的广场舞大妈等健身达人,体育中心已成为我区最热门的打卡点之一。

近日,第三十届"虎跃杯"篮球 乙级联赛连续8个夜晚在灯光篮球 场激情开赛,吸引大批球迷观赛。 为球场附近自动饮料贩卖机添置饮 料的工作人员张师傅不禁感慨:"这 两台贩卖机里的饮料已由原来一周 添置一次到目前一两天添加一次, 饮料需求量暴增。"

另外,体育部门还积极培育夜间体育消费热点,贯彻落实我区夜间经济发展要求,加强与万达、银泰、城市文化中心等热点商圈、坐标景观的合作,积极鼓励体育社团在这些地方开展三人制篮球、街舞、跆拳道、体育舞蹈等体育展演活动,利用这些具有表演性、观赏性和参与性高的全民健身活动丰富夜间体育消费内容。

#### 平均气温破历史同期最高

## 7月高温强对流天气频现

本报讯(记者 严梓宁 通讯员 沈绿草)7月4日以来,我区出现两轮强高温天气,呈现极端高温出现早、强度特强、持续时间长、影响范围广等特点。高温期间遭遇的强对流天气,呈现频发、突发、重发、并发等特征,其中雷雨大风尤为极端。

第一轮连续强高温过程出现 在7月4日到17日,全区最高气 温长时间徘徊在38-40℃,高温 日数(日最高气温≥35℃)14天。 11日到17日,奉化气象台连续7 天发布酷热警报,12日首次发布 高温红色预警信号。第二轮连续强 高温过程从7月20日至今,我区高 温日数已达9天,极端最高气温超 过40℃。

7月4日至今,奉化国家站平均 气温破历史同期最高纪录,全区除 高海拔山区外,普遍出现38℃以上 高温,12个镇(街道)均出现超过 40℃的极端高温天气。

连续强高温影响下,大气能量更为充足,水汽含量更高,更易形成强对流。7月4日以来,我区强对流天气共出现16天,其中12日、17日、24日、25日的强对流天气为全区型天气过程,影响范围广。强对流天气前期征兆不明显,局地突然加强,多地出现短时间强风天气,极值大、历时短。7月4日以来,先后有4个站点出现过9级大风,20个

站点出现8级大风。同时,飑线、下击暴流、超级单体、多单体风暴等典型强对流风暴轮番袭击,造成雷雨大风、强雷电、短时强降水和冰雹等多种灾害性天气同时出现。

本月底前,每天午后到上半夜 仍多雷阵雨,有雷雨地区可伴有短 时强降水、强雷电、8-10级个别 11级及以上雷雨大风和局地冰雹 等强对流天气,相关部门和市民需 注意防范。

# "今年天气好,口感香甜不愁卖" 3000多亩本地葡萄甜蜜上市

本报讯(记者 严梓宁)近期,受晴好天气影响,本地葡萄陆续成熟,由于今年阳光充足,葡萄的口感优于去年。

7月25日上午8时,记者在 江口街道庆鸿生态农场看到,一 串串葡萄圆润饱满,挂满枝头,果 农陈国庆采摘完5大筐葡萄后, 已是满头大汗。一旁的电话接连 响起,全是订购葡萄的。"今年天 气好,口感香甜不愁卖。刚才又 是老客户打来买葡萄,说是明天 还要30箱。"陈师傅擦了一把汗, 笑着说,虽然天气很热,但看到行 情畅销打心底里高兴。

庆鸿生态农场共种有10余亩葡萄,当前上市的品种以夏黑、醉金香为主,亩产约1000公斤。"目前夏黑每公斤20元,醉金香每公斤32元,价格要比去年高。"

陈师傅告诉记者,为确保送到客户 手上的葡萄都是新鲜的,他每天早 上5时就开始采摘葡萄。

记者随后来到西坞街道爱歌顿农场,在10余亩葡萄棚里,或紫红、或晶绿的葡萄串串相连,工人正用剪刀将成熟的葡萄剪下装筐。"连续晴天使得葡萄甜度上升,上市之后每天订单爆满。"农场负责人江聪优介绍,由于近期葡萄刚上市,加上天气炎热,前来采摘的游客还不多,主要以订单为主。按照往年形势,只要天气稍微凉快,许多游客就会趁着假期前来采摘。

据悉,我区葡萄种植面积有3000多亩,主要分布在江口、西坞、岳林等地,目前已进入采摘旺季,最佳品尝期可持续到9月。

图为果农在采收成熟葡萄。



## 奉化农商银行成功阻截一起电信诈骗

为客户挽回经济损失40万元

#### 防范电信网络诈骗 <u>共建和谐平安奉化</u>

本报讯(记者 郑连乔 实 习生 葛莹儿 通讯员 周莹 吉 周珍晶)日前,奉化农商银行 岳林支行成功阻截一起电信网络 诈骗,为客户挽回经济损失40万 云

"我要把这40万元借给朋

友,我要怎么转给他?"7月19日下午,一名头发花白的老奶奶来到奉化农商银行岳林支行,面色焦急地寻求帮助。在柜员询问是否认识对方、儿女是否知晓等问题后,老奶奶

行为表现异常,情绪十分激动,执意

要立刻汇款。柜员祝珂璐敏锐察觉

到可能存在被诈骗风险,遂与同事 一边安抚劝导老奶奶,一边拨打报 警电话。

岳林派出所民警到达现场后, 发现老奶奶竟是"熟人",此前有过 一次被诈骗经历。民警当场电话联 系老奶奶的这个"朋友",要求核实 身份,这个"朋友"当场就说不借钱 了并立刻挂断电话。经警方查证, 所谓"朋友"是一名外地人,且存有 案底。随后,警方耐心对老奶奶思 想教育和反诈宣传,并联系家人将

其接走。
"一直以来,我行高度重视电信网络诈骗防范工作,多次组织员工学习相关风险案例,使全员熟知电信网络诈骗常用'伎俩',提升员工职业敏感度,构筑起电信网络诈骗坚实'防火墙',守好人民群众的'钱袋子'。"奉化农商银行相关负责人说。

### 围挡破损 消防设施形同虚设 工人未戴安全头盔

## 个别建设工地存在管理漏洞



本报讯(本报记者)文明施工 是安全施工的基础,建筑工地本 应树立安全、整洁的形象,但记者昨天走访我区轨道交通金海路地铁站附近工地时发现存在环境脏乱差和不规范施工的问题。

当天14时30分,记者来到宁奉城际铁路站3-05号地块住宅项目施工现场,在大门一侧发现有大量砖块堆放,阻碍行人通行。在同侧

不远处,记者看到有近50米的广告 布的下半部分存在破损情况,影响 美观。来到大门另一侧,记者发现 部分黄色塑料围挡排列不整齐,有 歪倒迹象,附近的灭火器箱中没有 灭火器,消防栓中没有消防水带,旋 转消防水龙头,也不会出水。

随后,记者来到宁奉城际铁路

地,发现在大门一侧人行道上堆满 砖块,影响行人通行。工地对面的 小区工地里,记者发现正在施工的 数十名工人均没有佩戴安全头盔, 大门旁的黄色塑料围挡倒在地上, 造成通行不便。

金海路站04-22地块商住项目工

## 尚兴路提升改造工程开工

计划年内完成

本报讯(记者 赵雪雁 单晓峰 通讯员 范佩佩)近日,尚田街道尚兴路(甬临线至王董公路)提升改造工程开工。记者在施工现场看到,部分路段已搭建起围挡,施工人员正在忙碌作业。

尚兴路起自省道甬临线,终于 县道尚岭线,是尚田街道对外的一 条重要道路。近年来,受金甬铁路、 葛岙水库施工影响,尚兴路存在路 面破损等情况,影响当地居民出行。 据了解,尚兴路(甬临线至王董公路)提升改造工程全长1.25公里,路基宽度17米,设计标准为三级公路,设计时速40公里,项目总投资1542.85万元,建设工期210天,计划在年内完工。

"此次改造内容包括全线路面 白改黑、排水设施及相关配套设施 改造等。"项目经理楼哲明告诉记 者,将采取半幅路面封闭施工,目前 已完成道路中间割缝。

#### 守护200万平方米管养面积

## 园林工人抗旱保绿不停歇

本报讯(记者 黄嘉婷 通讯员 钱路通)日前,记者在中山公园看到,5名园林工人采用人工牵管浇灌形式,将30米长的水管背上山,给山顶植被"喂水"。连日来,园林工人日均出动200余人次,坚守在面积200万平方米的绿化管养岗位上。

夏日炎热,高温不退,春鹃、红 枫等绿化苗木备受"烤"验,出现了 卷叶、黄叶缺水症状。7月初以来,园林工人调整绿化养护措施,起早 贪黑奋战在一线,留住夏日一抹绿。

"为应对高温天气,我们增加了50多名绿化工人,同时将植物补水的时间调整到每天下午5时至次日上午10时。"区园林处负责人介绍。依据不同地形,园林工人采取针对性浇水方式,部分公园绿地就近利用绿化取水点或者喷灌设施,高架桥下绿化采用洒水车喷灌与人工浇灌相结合的方式,确保浇足浇透。

区园林处提醒,早情严重的绿地将采取漫灌,水可能外溢导致部分路面湿滑,请市民朋友予以谅解。



12345、81890合办 区长电话热线:12345 求助服务热线:81890000 本报热线: 88987777(114号码百事通转)

值班记者 康诗文

进琳站支路项目 亮灯工程进展如何

来电:有市民向本报新闻热 线咨询,进琳站支路项目亮灯工 程目前进展情况如何?

回复:宁南新城管理中心答复,琎琳站支路项目目前在建中, 其中路灯已在厂家生产,路灯箱 变基础施工准备工作已开展,预 计于今年10月底具备亮灯条件。

#### 预约号源 何时恢复

来电:有市民向本报新闻热线 咨询,微信公众号健康宁波上奉化 区人民医院预约号源何时恢复?

回复:区卫生健康局答复,区 人民医院正在与宁波市公众号健 康服务平台后台管理机构对接中,预约号源已恢复至8月8日。 今后也可先通过奉化区人民医院 微信公众号预约挂号。

# "商转公"贷款由谁申请

来电:有市民向本报新闻热 线咨询,婚前购置的商品房申请 商业贷款转公积金贷款是否可以 由夫妻双方共同申请?

回复:区住房公积金管理中心答复,只能由房屋所有权人申请,但可以使用配偶的公积金。

#### 农村房屋 过户条件

来电:有市民向本报新闻热 线咨询,农村房屋过户需具备何 冬性?

回复:区自然资源和规划局 答复,买受人必须符合农村宅基 地一户一宅政策;卖方子女先办 理遗产继承公证手续;持公证文书、继承人身份证到区行政服务中心三楼办理不动产权证;权利人随带不动产权证、身份证与买受人同时携带身份证原件到区行政服务中心三楼不动产登记窗口办理过户手续。

#### 遗失 声明

莼湖街道办事处遗失公益事业捐赠统一票据,票据号码:1750018626-1750018650,特此声明。

宁波市奉化区实验中学遗失浙江省行政事业单位(社会团体)资金往来结算票据,票据代码:42101,票据号码:1651476034,第三记账联,特此声明。

ICBC <mark>国 中国工商银行</mark>





	工行奉化支行网点地址及联系电话		
详情咨询工行各网点	网点名称	地址	电话
	奉化支行营业部	奉化区公园路19号	0574-88523493
	奉化溪口支行	奉化区溪口镇中兴西路46号	0574-88850260
	奉化中山支行	奉化区中山路7号	0574-88510330
	奉化大桥支行	奉化区桥东岸路135-137号	0574-88522166
	奉化岳林支行	奉化区中山东路888号一楼西面2-4	0574-88928247
	奉化大成支行	奉化区大成路226号	0574-88526554
	奉化东郡支行	奉化区斗门北路209-215号	0574-88520043
	奉化,西坞支行	奉化区西坞街道西坞南路21号-5	0574-88535676

你不理财 财不理你 工行专家 帮您理财